

坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路

——更加坚定走“必由之路”的自信①

中国特色社会主义大厦需要四梁八柱来支撑,党是贯穿其中的总的骨架;中国特色社会主义巨轮需要不断破浪前进,党是自始至终的领航力量

今年的全国两会上,在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时,习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度,回顾新时代党和人民奋进历程,精辟概括了这一历程中形成的“五个必由之路”重要认识。怎样理解这“五个必由之路”?如何沿着“必由之路”继续前行?本版今起推出系列评论,与读者一起学习思考。

——编者

是领导一切的,是最高政治领导力量。中国特色社会主义大厦需要四梁八柱来支撑,党是贯穿其中的总的骨架;中国特色社会主义巨轮需要不断破浪前进,党是自始至终的领航力量。党的十八大以来,无论是国内生产总值突破百万亿美元,人均国内生产总值超过一万美元,国家经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶,还是持续向贫困宣战,解决千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题;无论是美丽中国建设迈出重大步伐,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,还是全面建成小康社会如期实现,开启全面建设社会主义现代化国家新征程……新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革都充分证明:中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导;党的领导是做好党和国家各项工作的根本保证,是党和国家事业不断发展的“定海神针”。

“群芳吐艳普天同庆春光好,百姓脱贫遍地常怀党泽深”——火红的春联映照着瑞雪,2022年春节前夕,来到山西考察的习近平总书记走进临汾汾西县僧念镇段村村民蔡文家。厨房里,餐桌上是香喷喷的烧肉、酥肉、丸子;掀开锅盖,锅里正炖着热气腾腾的羊肉;储藏室中,粮食蔬菜储备充足……向习近平总书记说起脱贫后的变化,蔡文明感叹:“我们赶上了好时代,都是托共产党的福、托总书记的福。”一副春联、一句感慨,道出的是脱贫群众在党的带领下“生活芝麻开花节节高”的真实心声,印证的是“党的领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系”的深刻道理。

办好中国的事情,关键在党。习近平总书记概括新时代党和人民奋进历程中形成的“五个必由之路”重要认识,其中第一个重要认识就是“坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路”。这一重要论断,揭示了党的领导与中国特色社会主义的关系,昭示了我们党对马克思主义建党学说和社会主义发展规律的深刻认识。党统帅军政,东西南北中,党

抓住机遇、攻坚克难,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民的共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

2021年11月11日,在党的十九届六中全会第二次全体会议上,习近平总书记话语坚定:“治理好我们这个世界上最复杂的国家,必须坚持党的集中统一领导,维护党中央权威,确保党始终总揽全局、协调各方。”“远眺前行路,我们不知还要爬多少坡、过多少坎、经历多少风雨、克服多少艰难险阻,夺取新时代中国特色社会主义新胜利,从根本上讲还是要靠党的领导这个‘定海神针’。只要坚定不移坚持党的全面领导,维护党中央权威和集中统一领导,我们就一定能够确保全党全国拥有团结奋斗的強大政治凝聚力、发展自信心、集聚校正守正创新、共克时艰的强大力量,形成风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨,在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!”

人民日报评论

战“疫”时不我待 坚持就是胜利

——从严抓好疫情防控工作述评

新华社记者

17日,中共中央政治局常务委员会召开会议,分析新冠肺炎疫情形势,部署从严抓好疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。从深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,到提高科学精准防控水平,再到统筹好疫情防控和经济社会发展……大家表示,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚定信心,坚持不懈,抓细抓实各项防疫工作,尽快遏制疫情扩散蔓延势头,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

疫情较为严重的地方:“要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜” 这是疫情严峻复杂的时刻——全球新冠肺炎疫情进入第四波流行,至今仍保持在高位水平。进入3月,疫情波及我国28个省份。3月1日至14日,本土疫情累计报告感染者已经超过1.5万例。目前中高风险地区已超过400个。

会议指出,近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。要压实属地、部门、单位、个人四方责任,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,从严从实开展防控工作,加强对疫情重点地区的防控指导,快速控制局部聚集性疫情。会议要求,疫情较为严重的地方,要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。

当前,吉林省疫情仍在高位流行。吉林省委有关负责人在长春市九台区现场办公时表示,要保持刻不容缓、不眠不休的拼劲干劲,以坚决果断措施迅速扭转疫情态势,彻底有效遏制疫情扩散蔓延。持续推进多轮感染者筛查、重点区域管控。截至3月17日8时,吉林市共排查出密接23895人、次密接23795人,以上人员均已落实管控措施。

进一步优化流程,持续开展“敲门行动”“扫地行动”,确保应检尽检、不落一人。17日,吉林市新一轮核酸检测已经启动。目前共接收省调拨抗原检测试剂179.2万人份,各项防控措施正在加紧推进。

3月14日至20日,深圳在全市范围内开展三轮全员核酸检测,同时全市机关事业单位居家办公、非城市保障型企业停止运营或居家办公,停止一切非必要流动、活动,全市公交、地铁停运,全市社区小区、城中村、产业园区实行封闭式管理。

“我们始终把人民群众安危冷暖放在心上,着力化解疫情防控措施给市民朋友带来的不便。”在17日举行的疫情防控新闻发布会上,深圳市人民政府副秘书长黄强说。

最新数据显示,山东省新增病例主要出自隔离管控区的重点人群。青岛莱西、威海、淄博等地16日报告病例均来自隔离管控人员。滨州市正加大流调溯源、核酸检测、隔离管控力度,坚决切断社会面传播链。

划定封控区、管控区、防范区,分区分级差异化精准防控……面对当前疫情,青岛莱西采取的措施,竭尽全力开展疫情歼灭战。

15日,上海市政府副秘书长、上海市疫情防控工作领导小组办公室主任顾洪辉表示,上海本土疫情目前呈多点散发、多链并行、隐匿传播、快速蔓延态势,正处于疫情应急处置的关键阶段。

全市两级疫情防控指挥体系24小时运转,上海全力做好管控区区域人员服务保障;进一步严格医院、学校等人员密集场所的防控措施;综合流调情况和“热力图”等,对重点区域进行较大范围的主动筛查。

对于疫情较为严重的地方而言,要以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。

“不断提升分区分级差异化精准防控水平” 在严峻复杂的疫情防控时刻,习近平总书记强调,要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。

落实“四早”,第一时间快速有效处置疫情——吉林、广东、山东、河北、云南、黑龙江……疫情发生以来,国务院联防联控机制综合组迅速派出工作组,赴多个省份指导疫情处置工作。

吉林农业科技学院,聚集性感染牵动人心。300辆大型客车、6556名学生、85名带队老师……每个人身着防护服,带着行李排队有序上车。3月11日一早,学生已全部转运隔离。

推动组织开展高质量的全员筛查,指导建设方舱医院,调用征用酒店、保障房等扩充隔离房间……目前制约吉林省疫情防控的瓶颈问题基本得到解决。

分区分级,有针对性、差异化精准防控——

习近平总书记强调,不断提升分区分级差异化精准防控水平。科学应对奥密克戎传播快、隐匿性强等特点,我国疫情防控措施不断升级。划定最新封控区、管控区、防范区……北京市东城区严格落实分区精准管控。封控区内实行“区域封控、足不出户、服务上门”,管控区范围内实行“人不出区、严禁聚集”。

优化病例发现和报告程序,对病例实施分类收治,轻症实行集中隔离管理……3月15日公布的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》做出针对性调整。

加强疫苗、快速检测试剂和药物研发等科技攻关,使防控工作更有针对性。启动新冠疫苗序贯加强免疫接种,采用核酸和抗原检测相结合,将国家药监局批准的两种特异性抗新冠病毒药物写入最新版诊疗方案……

织密筑牢重点地区、重点人群防护网——

会议强调,要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案。一些中小学调整为线上教学,对于出现师生感染的地区严格落实“转运、治疗、救治、隔离”工作。把疫情防控常态化各项措施落到实处,守护好师生健康安全。

疫情防控的重中之重是外防输入,重点是口岸,关键是闭环。

会议强调,要压实口岸地区防控责任,充实口岸防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。

“努力用最小的代价实现最大的防控效果” 习近平总书记强调,要保持战

略定力,坚持稳中求进,统筹好疫情防控和经济社会发展,采取更加有效措施,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

一手防疫,一手备春耕。目前,农业大省吉林成立了9个备春耕生产综合服务队,通过电话、微信等方式,及时指导各地有序开展备春耕生产,确保不误农时。

截至3月14日,吉林省备春耕生产资金已筹集80.3%、种子、化肥到户到地率分别达73.8%、50.7%。指导农民检修维护农机具99万台套。

疫情形势越是严峻,越要保持战略定力,坚持稳中求进——

深圳在阻击本土疫情、支援香港抗疫、保障城市平稳有序运行三条战线上同时作战,全力以赴,稳定全市疫情防控大局。

面对世纪疫情,我国坚持“外防输入、内防反弹”,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,经济发展和疫情防控保持全球领先地位,充分体现了我国疫情防控的坚实实力和强大能力,充分彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的显著优势。

扫除新冠肺炎疫情阴霾,促进经济社会恢复发展,让我们携起手来,落实好习近平总书记重要讲话精神,坚持就是胜利!

(新华社北京3月17日电 记者陈芳 董瑞丰 段续 顾天成 李恒 宋晨 徐鹏航 袁全 闫祥岭 孙飞 闫霖)

(上接第一版A)要保持战略定力,坚持稳中求进,统筹好疫情防控和经济社会发展,采取更加有效措施,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出,近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。要压实属地、部门、单位、个人四方责任,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,从严从实开展防控工作,加强对疫情重点地区的防控指导,快速控制局部聚集性疫情。

会议强调,要保持群众正常生产生活平稳有序,做好生活必需品生产供应,保障好群众就医需求。要加快疾控体系改革,扩大重点人群监测覆盖面,完善多渠道监测预警机制,全面提升疫情监测预警和应急响应能力。要压实口岸地区防控责任,充实口岸防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案。要教育引导广大干部群众充分认识防疫工

(上接第一版B)

扎实做好入藏报备,加强入藏关口管控和边境口岸防控,压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,强化进藏通道疫情管控,严格落实入藏人员检查措施,做好人流、物流管控。广大防疫工作人员要继续发扬优良作风,牢记坚持就是胜利,扎实做好疫情防控工作,切实维护好人民群众生命安全和身体健康。

要树立底线思维。树立宁可备而不用、不可用而无备的思想,把问题设想得更复杂一点,把困难设想得更充分一点,把物资储备得更充足一点,做好应对突发疫情的各项准备工作。加快方舱医院建设,充足储备隔离点,完善疫情防控预案,增强疫情防控本领。加强应急物资储备和保障能力,科学调配

(上接第一版C)要全力保障校园食品安全,改善乡村教师生活条件,让他们安心工作。要组织好春耕春播,防止耕地抛荒,确保粮食安全。要大力发展农牧特色产业,促进群众就业增收,推动乡村振兴。

在桑日县帕竹酒庄附近江边,奴卡村砂石场、县城污水处理厂、桑日镇砂石场、增久曲与雅江交汇处、大古水电站、玛罗乡村公路项目点,加查县拉嘎大桥、冷达电站选址地、嘎玛古塘砂石场等地,尼玛且增沿江步行,详细

作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,配合党和政府做好工作。要加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,进一步提高接种率,筑牢群防群控防线。要统筹做好信息发布和宣传引导,及时向社会各界通报疫情态势和防控工作进展,主动回应社会关切。

会议强调,各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,党政同责,齐抓共管,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。各级党组织和广大党员、干部要充分发挥作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难。要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依法依规查处,严肃问责。

会议还研究了其他事项。

医疗力量和生产生活物资,做好生活必需品保障供应,保持群众正常生产生活平稳有序。

要严明工作责任和组织纪律。各级党委、政府要把疫情防控作为工作的重中之重,主要领导干部要靠前指挥,及时准确掌握疫情,及时发声指导,及时采取行动,确保守土有责不动摇、守土担责不含糊、守土尽责不懈怠,坚决防止形式主义、官僚主义。继续坚持严格依法防疫、关心群众生活、注意工作方法,树立良好形象,防止简单化、一刀切,不断完善防控措施,让防控工作更加科学、精准。加强督导检查,狠抓工作落实,充分发挥基层党组织作用,以求真务实和科学严谨的精神确保防控工作有力有效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

查看雅鲁藏布江桑日至加查段水体、河道和岸线生态保护情况,与周边企业负责人交谈,了解企业生产经营、污水处理和生态修复等情况。他强调,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,严守生态红线底线,严格落实河湖长制,加强统筹协调、系统治理,组织干部群众清理河道及周边白色垃圾,强化执法监管,引导企业履行社会责任,抓好安全生产,切实做好迎接中央环保督察各项准备。

成为村民收入的主要来源。

在索珠村藏药材种植基地,索朗次旺正忙着制作羊肚菌菌种和营养袋,这批菌种3月份就可以出菇采摘。

“乡里2020年邀请专家手把手现场教学指导,2021年首批羊肚菌出棚,7个棚收入46万元。今年将种植30个棚,预计亩产达1000斤(鲜品)左右,预计年收入超过320万元。”索朗次旺说。

眼下的索珠乡,一排排整齐的温室大棚沐浴着高原艳阳。春风拂面,高原村庄生机盎然。

山南市市场监督管理局关于吊销企业营业执照行政处罚决定的公告

经查,当事人西藏山南齐力信息科技有限公司等53家企业(名单附后)成立后无正当理由超过六个月未开业,或开业后自行停业连续六个月以上的行为,违反了《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款和《中华人民共和国登记管理条例》第六十七条的规定。2022年1月15日,本局在“西藏山南网”公示告知发布了《山南市市场监督管理局关于拟吊销企业营业执照行政处罚听证告知的公告》,当事人在法定期限内未提出陈述、申辩的要求,也未提出举行听证要求。

依据《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款和《中华人民共和国登记管理条例》第六十七条“公司成立后无正当理由超过六个月未开业的,或者开业后自行停业连续六个月以上的,可以由公司登记机关吊销营业执照”的规定,本局决定作出吊销西藏山南齐力信息科技有限公司等53家企业营业执照的处罚。

本公告自发布之日起三十日视为送达。上述企业若不服本处罚决定,可自收到本处罚决定书之日起六十日内,向山南市人民政府申请行政复议,也可以在六个月内直接向人民法院提起行政诉讼。

特此公告。
附件:2022年山南市市场监管局吊销企业营业执照名单(点击二维码查看)
山南市市场监督管理局
二〇二二年三月十五日



遗失声明

西藏德创建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91540000957793947)不慎,将用工许可证(发证编号:20180085)丢失,声明作废。

一品鲜水饺不慎,将食品经营许可证(副本)(许可证编号:JY25422210010509)丢失,声明作废。